



Saturday, October 15, 2022



2022年10月15日(星期六)

地址: Guoji Ribao Building, Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Lt. 5, Jakarta 10720 电话: (021) 6265566 Ext. 3204  
 网站: gospelexpress.id Email: newgospelexpress@gmail.com 编辑部: 0878 8899 3727

# 世界移民与难民日 全球流离人数:19000万



第108届“世界移民与难民日”于9月25日举行,教宗方济各以“与移民和难民共建未来”为题发出文告,提醒信徒与“移民及难民弟兄姊妹携手合作”,让天主教在世的计划得以实现。

教宗在文告中强调,

没有人可以遭受排斥,生活在社会边缘的人,移民和难民都是天主计划的核心,包括乌克兰和叙利亚难民。

**全球流离失所人数: 19,000万**

据联合国难民署统计数字,全球被迫流离失所

人数已在2021年底上升至近19,000万,俄乌战争令难民数字进一步上升。

俄罗斯在今年二月大举侵略乌克兰,令近1,500万人被迫逃离家园,超过600万名乌克兰难民进入波兰,匈牙利和罗马尼亚等邻近国家,成为欧洲自

二次大战以来人数增长最快的难民危机。截至今年7月4日,整个欧洲有超过520万乌克兰的难民;超过350万人已经在另一个国家申请了临时居留。波兰,斯洛伐克,匈牙利等,与其他欧盟国家,都有为乌克兰难民开

放国界。在叙利亚,内战令人民在过去十多年几乎每天与炮火共存,要自携枪械出街,学校被炸毁学童无法上学,甚至与父母离开家园而成为难民,难民数字达718万,其中560多万人在邻近地区,成为

全球最大的难民危机。文告亦发出祈祷,祈求上主使我们成为希望的传递者,在有黑暗的地方,让祂的光照耀;求主使我们与移民及难民,以及所有边缘人同心合力,成为祢国度的建设者等。

来源:基督日报

## 华福疫后宣教调查: 华人教会强化社区关怀

世界华福中心发布“后疫情宣教实况调查”,收集各地区在疫后两年多以来的宣教实况,发现疫情阻碍宣教,宣教士难取签证;在疫下华人教会转而强化社区关怀。

该次调查对象为各地区的教牧,宣教动员或前线工作者,差会同工,神学院领袖,推动宣教事工之机构代表,受访者年龄以51至60岁占多,其次是41至50岁,男性占六成多,女性占三成,受访地区包括港香、台湾、新加坡、马来西亚、北美、纽澳等。

**疫情阻碍宣 宣教士难取签证**

受访者回应观察到华人教会面对后疫情时代的挑战时,最多人指出是无法差出跨国短宣队,难以鼓励

弟兄姊妹参与普世宣教。星马地区更受到“疫情中信徒流失还在摸索远距离牧养与宣教可能”的影响;纽澳地区相较更关注“传统宣教策略需要暂停,又找不到新的宣教策略”的困境。

宣教机构和前线宣教士指出,在当地获取物资遇到极大困难,并且难以取得签证无法前往宣教地区或须要撤离。

香港相较其他地区,宣教机构更多面临整体财务的支持下滑的困境;香港与纽澳地区较其他地区更强调“宣教士留在工场,但过去的服事策略已不适用,需要找到新的策略”。

**疫下华人教会强化社区关怀**

对于后疫情时代所在地的华人教会的本地跨文

化宣教情况,大部分集中在强化社区的关怀(74.5%),其次是本地移民和难民事工(44.5%),以及本地移工关顾事工(40.9%)。

台湾地区相较其他地区较少观察到本地移民和难民事工发展,香港地区相较其他地区更多开始关顾移居去其他国家的会友的事工。

调查亦发现,所在地方的教会进行本地跨文化宣教,集中在强化社区的关怀(68.6%)。从会友的角度,认为最值得关注的宣教议题是“传统模式之外新兴宣教型态的可能性”、“世代之间的议题”、“网络聚会与网络宣教兴起及应用”,三者皆占六成以上。

北美与纽澳两地对营



商宣教的具体策略关注度较低,反而关注人口流动与城市宣教的议题。

疫情危机之中,教会牧者经常提到的话是,勉励会友勇敢前行、疫情危机化作转机。

华福表示,一场疫情使得生活形态、商业模式、教会生态、宣教策略,面临猛烈的剧变,然而神福音的大能总是在人类软弱中被显明,在这场空前的疫情之后,信徒思考如何与上帝的

计划对齐。世界华福中心于9月29日设研讨会,反思过去探索未来宣教的出路,是次“后疫情宣教实况调查”为研讨会的前奏。

来源:基督日报



## 美南浸信会堂会撑同性恋 被联会开除

美南浸信会执行委员会周二(27日)投票决定将两间会员堂会从联会中开除,其中一间支持同性恋行为。

浸信会新闻社报道,执行委员会批准证书委员会的建议,开除北卡罗来纳州格林斯伯勒的大学公园浸信会教会(College Park Baptist Church),理由是“公开肯定、批准和支持同性恋行为”。

另一间被开除的教会是新泽西州富兰克林维尔的奇恩典社区教堂(Amazing Grace Community Church),理由是“缺乏合作表明……解决对涉嫌歧视行为的担忧。”执行委员会在会议中指出,证书委员会确定这些教会超出了美南浸信会的信条范围。大学公园浸信会教会在其网站表示,这是一间

“欢迎 LGBTQia 的浸信会教堂,我们对 LGBTQ 友好,教堂有许多 LGBTQ 成员,此外还有同性恋牧师、执事和同工。”该网站还称:“我们举行同性婚礼,并欢迎在其他教堂被人用圣经打压的人。”根据美南浸信会信仰声明《Baptist Faith & Message 2000》,基督徒应该反对“一切形式的性不道德,包括通奸、同性

恋和色情”。该项信仰声明在2012年通过,决议如下:  
 1. 我们向那些尝试抗拒同性吸引,然而过着同性恋生活方式的人表达关爱;  
 2. 我们反对任何形式的同性恋抨击,包括对同性恋者作出不尊重的态度、仇恨言论,以及仇恨煽动行为;  
 3. 鼓励美南浸信会信徒和堂会,为著同性恋行为挣扎的人,提供富有同情心、救赎事工;  
 4. 我们宣告基督为那些愿意转离罪孽的人,罪得赦免。来源:基督日报